個人情報保護方針

UKI'S producton合同会社(以下、「当社」といいます)は、職業紹介事業を行うにあたり、お客様の個人情報を適切に取り扱い、保護することを社会的責務と認識し、以下の方針を定め、全従業者に周知徹底を図ります。

1. 法令等の遵守

当社は、個人情報の保護に関する法律(個人情報保護法)および関連する法令・ガイドラインを 遵守します。

2. 個人情報の取得・利用目的

当社は、以下の目的のために個人情報を取得・利用いたします。

- ・人材紹介サービスの提供および業務遂行
- ・登録者への求人情報の提供、面接・選考に関する連絡
- ・採用決定後の入社支援やアフターフォロー
- ・クライアント企業との契約遂行のための連絡
- ・法令に基づく対応や安全管理措置の実施
- ※上記以外の目的で利用する場合は、事前にご本人の同意を取得します。

3. 個人情報の第三者提供

- ・当社は、以下の場合を除き、個人情報を第三者に提供しません。
- ご本人の同意がある場合
- ・法令に基づき開示が必要な場合
- ・紹介先企業への提供(事前に同意取得済みの場合)
- ・委託先企業に業務委託する場合(契約により守秘義務を明確化)

4. 安全管理措置

当社は、個人情報の漏洩、滅失、毀損を防止するため、以下の安全管理措置を講じます。

- ・社内規程の整備および従業員教育
- ・アクセス制限やパスワード管理の徹底
- ・外部委託先に対する監督

5. 開示・訂正・削除等の請求

ご本人からの個人情報の開示、訂正、利用停止、削除等の請求には、合理的な範囲で速やかに 対応いたします。下記の窓口までご連絡ください。

【個人情報に関するお問い合わせ窓口】

UKI'S production合同会社

個人情報保護管理責任者:青木佑季

メール: y.aoki@ukis.co.jp

電話:050-5794-0975(平日10:00~17:00)

6. 継続的な見直し・改善

当社は、個人情報保護の取り組みについて、法令改正や業務内容の変更等に応じて、継続的に 見直し・改善を行います。